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MUNICIPALITÉ DE COMPTON 
 

PROCÈS-VERBAL 
RÉUNION DU COMITÉ DE CITOYEN EN ENVIRONNEMENT 

21 février 2024 à 19 h 

SALLE DU CONSEIL DE L’HÔTEL DE VILLE  

3, chemin de Hatley 

 

 

 

 
Présences :   
Jordane Masson, citoyenne de Compton 
Marie-Ève Talbot, citoyenne de Compton 
Dominique Lachance, citoyenne de Compton 
Monique Clément, citoyenne de Compton 
Marc-André Desrochers, président et conseiller 
Réjean Mégré, conseiller 
 
Absents : 
Jean-Pierre Charuest, Maire 
            
                   
Monsieur Nicolas Guillot, responsable de l’urbanisme et de l’environnement, agit à titre 
de secrétaire du CCE. 
 

 

1. Ouverture de la réunion 

À 19h02, ayant constaté le quorum, monsieur Marc-André Desrochers, président du CCE, 
ouvre la réunion. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est adopté tel que présenté.  

3. Dépôt des comptes-rendus des réunions précédentes 

Aucun.  

4. Suivi de la dernière réunion 
4.1. Suivi du projet Oasis 

C’est avec grand plaisir que je peux enfin vous annoncer que nous avons reçu une 
réponse positive du programme OASIS, cette information n’est toutefois pas encore 
publique puisque la convention d’aide financière doit encore être signée par la MRC. Le 
tout devrait être réglé rapidement. Nous pourrons donc continuer notre travail sur les 
enjeux d’ilots de chaleur et de torrentialité avec du financement. Rappelons que le but du 
projet est de cerner les lieux de vulnérabilité pour aller jusqu’au plan et devis afin de 
pouvoir déposer ensuite au volet 2 au cours de la prochaine année afin d’aller faire 
l’implantation de l’infrastructure choisie! 
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4.2. Suivi sur la brigade environnement aux plaisirs d'hiver 2024 

Bonne participation au quiz environnement, cependant résultat assez décevant 52% de 
bonne réponse sur quiz sur les déchets. 

Il sera mis en ligne sur l’Écho. 

Le comité choisi de continuer l’approche version brigade environnement au prochain 
événement loisir, cirque et Saint-Jean. 

Monique prêtera sa roue de la Fortune pour ces événements. 

5. Nouveaux points 
5.1. Suivi du projet plan d'action environnementale 

Comme vous le savez surement, la municipalité de Compton a choisi de mandater une 
équipe étudiante en maitrise environnementale pour élaborer son plan d'action pour les 
4 prochaines années. Les 4 étudiants sont venus visiter notre municipalité et nous ont 
remis leur offre de service que je vous joins pour information. L'offre de service se divise 
en 8 étapes, dont si possible avec leurs horaires, une présentation à notre comité. 

➢ Trouver une date pour une présentation des étudiants au comité en présentiel ou 
Team 
 
5.2. Inscription au défi pissenlits 

le Défi Pissenlits poursuit sa mission de sensibilisation à grande échelle portant sur 
l'apport vital des insectes pollinisateurs pour la planète. Cette année l'adhésion au défi 
pissenlits 2024 sera au cout de 200$ au lieu de 100$ en 2023. 

L'adhésion comprend: 

▪ L’intégration de votre logo dans la section Participant·e·s du site Web pour la 
saison du Défi en cours; 

▪ Un visuel personnalisé du Défi Pissenlits avec votre logo pour utilisation sur les 
réseaux sociaux. Le visuel sera produit en format carré (Instagram) et en format 
vertical (Facebook). L’équipe du Défi vous enverra le visuel via le courriel inscrit 
dans le formulaire au plus tard deux semaines après votre inscription; 

▪ La possibilité d’acheter des affichettes pour pelouse (6 pouces par 6 pouces) du 
Défi Pissenlits personnalisées avec votre logo, pour une commande de 100 
affichettes minimum, à 40 % du prix affiché sur la boutique en ligne (les affichettes 
à 40 % de rabais ne comprennent pas les sachets de semences). Un code 
promotionnel vous sera transmis sur la facture, lors de votre inscription; 

▪ La possibilité d’acheter des Coroplastes (15 pouces par 23 pouces) du Défi 
Pissenlits personnalisés avec votre logo, pour une commande de 10 Coroplastes 
minimum, à 40 % du prix affiché sur la boutique. Un code promotionnel vous sera 
transmis sur la facture, lors de votre inscription; 

▪ La possibilité d’acheter l’affiche (11 pouces x 17 pouces) du Défi Pissenlits 
personnalisée avec votre logo, pour une commande de 100 affiches minimum. 
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Conclusion du comité :  

Le comité choisit de ne pas continuer la participation avec la firme Miel&co, cependant il 
souhaite continuer le geste et inciter les gens à préserver les pissenlits sur leurs terrains 
jusqu’au moment où ils deviennent blancs. 

Les travaux publics montreront l’exemple en tondant les pelouses municipales en 
alternance au 15j. 

6. Prochaine réunion 

La prochaine rencontre aura lieu le 27 mars 2024. 

7. Levée de la réunion 

Fin de la rencontre à 21h00. 

 

 
 
__________________________         
Marc-André Desrochers    Nicolas Guillot 
Président du CCE     Secrétaire du comité 
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